

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електротехнічні системи електроспоживання» другого (магістерського) рівня зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія»

КП «Міськвiтло» створене для задоволення потреб Кропивницької міської територіальної громади у виконанні робіт та послуг пов'язаних з утриманням, поточним, капітальним ремонтом та будівництвом мереж вуличного освітлення міста і світлофорних об'єктів. Специфіка роботи нашого підприємства вимагає наявності значної кількості висококваліфікованих фахівців в галузі енергетики. На нашу думку, якісна підготовка фахівців другого (магістерського) рівня зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» неможлива без постійного вдосконалення освітньо-професійних програм підготовки з врахуванням запитів ринку парці, сучасних технологій та ін.

Освітньо-професійна програма, що подана на рецензування, розроблена фахівцями кафедри електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету, базується на сучасних підходах, методах, організаційно-технічних рішеннях і технологіях в галузі електричної інженерії. Освітньо-професійна програма призначена для підготовки фахівців, здатних проектувати, конструювати, експлуатувати, впроваджувати новітні технології, забезпечувати безпечну експлуатацію і енергоефективність енергообладнання, вирішувати дослідницькі задачі в галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Зазначені в освітньо-професійній програмі компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Успішне засвоєння навчальних дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи електроспоживання», дає змогу майбутнім фахівцям здійснювати успішну професійну діяльність, бути успішними та конкурентоздатними на ринку праці.

Загалом освітньо-професійна програма «Електротехнічні системи електроспоживання» другого (магістерського) рівня зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», що реалізується на кафедрі електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету дає можливість випускникам-магістрам працювати в електроенергетичній галузі і відповідає вимогам, які висуваються Міністерством освіти і науки України, а також відповідає заявленим цілям та може досягти заявлених програмних результатів навчання.

Директор КП «Міськ-Світло»
Кропивницької міської ради



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters.

Д. Тоток